

Whistleblowing – Inter Cars Česká republika s.r.o.

Společnost Inter Cars Česká republika s.r.o. zveřejňuje v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady EU 2019/1937 ze dne 23. října 2019 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie, a zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, postupy pro podání oznámení (dále jen „Whistleblowing“).

Podání oznámení

Oznámení týkající se porušení právních předpisů, vnitřních předpisů nebo etických principů (dále jen „oznámení“) je možné podávat prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému společnosti Inter Cars Česká republika s.r.o. (dál jen „Společnost“).

Vnitřní oznamovací systém Inter Cars Česká republika s.r.o.

Oznámení je možné učinit:

1. **Prostřednictvím aplikace** <https://app.oznam.to/> (tento oznamovací kanál je určen výhradně pro zaměstnance Společnosti, osoby vykonávající pro Společnost dobrovolnickou činnost nebo osoby vykonávající odbornou stáž nebo praxi). Oznámení lze podat kromě výše uvedeného také písemně, ústně nebo telefonicky.
2. **Písemné oznámení** se podává příslušné osobě nebo zasílá na adresu společnosti Inter Cars Česká republika s.r.o., **Novodvorská 1062/12, 142 00 Praha 4**. Obálku je nutné označit slovem „Whistleblowing – neotvírat“.
3. **Ústní oznámení** lze uskutečnit u příslušné osoby.
4. **Telefonické oznámení** lze uskutečnit na telefonním čísle příslušné osoby. Příslušná osoba vyhotoví o tomto telefonickém oznámení protokol.

Ústní a telefonické oznámení lze uskutečnit v pracovních dnech od 9 – 17 h.

Oznamovatel obdrží potvrzení o přijetí oznámení do 7 dnů.

Příslušná osoba v Inter Cars Česká republika s.r.o.:

Mgr. Martin Liška

E-mail: mliska@intercars.eu

Telefon: +420 739 548 134

Vnější oznamovací systém Ministerstva spravedlnosti České republiky

Oznamovatel je též oprávněn podat oznámení Ministerstvu spravedlnosti ČR, a to ústně či písemně. Bližší informace o způsobech podání oznámení včetně kontaktních informací pověřeného zaměstnance jsou zveřejněny na internetových stránkách Ministerstva spravedlnosti ČR.